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θούν χωρίς αμοιβή, καθιστώντας αδύνατο 
για πολλούς από αυτούς να εξοφλήσουν 
το χρέος που προέκυψε για να φτάσουν 
ως την αραβική χώρα. «Όσοι αναγκα-
στούν να εγκαταλείψουν τη χώρα πριν 
εξοφλήσουν τα δάνειά τους, θα βρεθούν 
σε τεράστια χρέη», δήλωσε η Μέι Ρομά-

νος από τη Διεθνή Αμνηστία.
«Η FA, ως μέρος της Ομάδας Εργασίας 
της UEFA για τα Δικαιώματα των Εργαζο-
μένων στο Κατάρ, θα πρέπει να ασκήσει 
πίεση στο Κατάρ για να ενισχύσει επει-
γόντως την προστασία των μεταναστών 
εργαζομένων, να αποζημιώσει όλους τους 
εργαζόμενους οικονομικά και να διερευ-
νήσει ανεξήγητους θανάτους», υπογράμ-
μισε η Αγγλική Ομοσπονδία
Για το Κατάρ δεν είναι η πρώτη φορά που 
δέχεται «πυρ ομαδόν» με ανάλογες κατη-
γορίες. Μάλιστα, τους τελευταίους μήνες 
είχε κυκλοφορήσει έρευνα του Guardian, 
η οποία ανέφερε ότι πάνω από 8.000 από 
αυτούς τους μετανάστες έχασαν τη ζωή 
τους στην κατασκευή των εγκαταστάσεων 
για το Παγκόσμιο Κύπελλο, αναδεικνύ-
οντας έτσι τις άθλιες συνθήκες εργασίας 
και την έλλειψη των πιο βασικών δικαι-
ωμάτων των εργαζομένων στη χώρα του 
Κόλπου.

Ν
έες βαριές κατηγορίες κατά του 
Κατάρ ενόψει του Μουντιάλ της 
επόμενης χρονιάς. Έρευνα της 
Διεθνούς Αμνηστίας, την οποία 

αναφέρει η Daily Mail, ισχυρίζεται ότι το 
Κατάρ έχει ειδοποιήσει μετανάστες εργα-
ζόμενους στην επικράτειά του να εγκα-
ταλείψουν τη χώρα μέχρι τον επόμενο 
Αύγουστο, πριν από την έναρξη του Πα-
γκοσμίου Κυπέλλου του 2022.
Το μεγαλύτερο μέρος του πληθυσμού του 
Κατάρ αποτελείται από μετανάστες από 
την ινδική υποήπειρο (Πακιστάν, Ινδία, 
Νεπάλ και Μπαγκλαντές), χωρίς υπηκο-
ότητα του Κατάρ και απασχολούνται κυ-
ρίως στον κατασκευαστικό τομέα, προφα-
νώς πολύ ενεργοί στην προετοιμασία της 
διοργάνωσης. Στη συνέχεια, η κυβέρνη-
ση θα τους ζητήσει να εγκαταλείψουν τη 
χώρα για να κρύψουν τις συνθήκες διαβί-
ωσής τους από τη διεθνή κοινότητα.
Ύστερα οι εργαζόμενοι θα απομακρυν-

Το Κατάρ κατηγορείται ότι διώχνει εργάτες χωρίς να τους πληρώσει 

σά στο σημαντικότερο αγώνισμα σε πέντε 
σεζόν σε αυτά Ευρωπαϊκά πρωταθλήματα. 
Η αψεγάδιαστη πορεία του στο Σπα άρχισε 
από το στάδιο 2 επειδή ήταν 3ο φαβορί 
του αγωνίσματος. Εκεί πέτυχε το απόλυ-
το σε τρία ματς και προκρίθηκε με την 1η 
θέση. Είχε νικήσει και στον όμιλο μάλιστα 
τον Γκρέμπνεφ (Νο 29 στους αγώνες), εκεί 
με 4-2 σετ.
Στη 16άδα, το Σάββατο, έκαμψε πολύ δύ-
σκολα με 4-3 σετ τον Ιταλό Κάρλο Ρόσι και 
την ίδια μέρα τον Γάλλο Μπαστιέν Ρεμπέρ 
στα προημιτελικά με 4-1. Σήμερα νωρίς 
το μεσημέρι αντιμετώπισε στην 8άδα τον 
Ρώσο Λεβ Κάτσμαν, βρέθηκε να χάνει με 
0-3 σετ κι όμως προχώρησε απτόητος και 
με φοβερή απόδοση γύρισε την κατάσταση 
σε 4-3 υπέρ του και πέρασε στον τελικό.
Ο τελικός επίσης στα επτά σετ. Αλλά αυτό 

το παιδί έχει τον τρόπο του. Η ρακέτα λες 
και είναι το μαγικό ραβδάκι που τα φέρνει 
όλα βολικά όταν τα περιθώρια στενεύουν!
Ο Κώστας Βατσακλής είναι μαζί του σε 
όλες τις κορυφαίες στιγμές του στα Ευρω-
παϊκά πρωταθλήματα. Να τον ηρεμήσει 
όταν πρέπει, να του τονώσει το ηθικό και 
φυσικά να τον δουλέψει σωστά και να τον 
συμβουλεύσει. Επίσης, να φροντίζει εδώ 
και χρόνια για ό,τι αφορά στην προπόνη-
σή του και την προσπάθεια σε διάφορους 
τομείς με τον Σγουρόπουλο να κάνει και 
πολλή προσωπική δουλειά για να βγάλει 
τη βελτίωση στο τραπέζι μέσα στο τρέχον 
έτος. Η συνέπεια στις μεγάλες αγωνιστικές 
προσκλήσεις είναι η πιο σπουδαία υπόθε-
ση και ο Σγουρόπουλος με την καθοδήγη-
ση του Βατσακλή την έβγαλαν σε υπέρτατο 
βαθμό.

Ο
Γιάννης Σγουρόπουλος είναι ο 
πρωταθλητής Ευρώπης στο απλό 
αθλητών κάτω των 21 ετών. Στο 
Σπα του Βελγίου κατέκτησε τον 

δεύτερο τίτλο του στον θεσμό (μετά το 
2019) και τον τέταρτο γενικά στο απλό 
των Ευρωπαϊκών πρωταθλημάτων την 
τελευταία 5ετία (μετά από εκείνους στον 
απλό εφήβων το 2017 και το 2018).
Στη λαμπρή, την απίστευτη πορεία του στις 
νεαρές κατηγορίες έγραψε δοξασμένο φι-
νάλε, μεγάλωσε τον θρύλο του, συμπλήρω-
σε ιδανικά τις ήδη χρυσές σελίδες του στην 
επιτραπέζια αντισφαίριση. Στον συγκλονι-
στικό και άκρως θεαματικό τελικό νίκησε 
ύστερα από μία ώρα τον Ρώσο Μαξίμ Γκρέ-
μπνεφ με 4-3 σετ και μαζί με τον ομοσπον-
διακό προπονητή των μεγάλων επιτυχιών 
Κώστα Βατσακλή πήραν στα χέρια τους την 
ελληνική σημαία για να τη δείξουν περή-
φανα στα πέρατα του κόσμου.
Ως ένας κορυφαίος Έλληνας αθλητής σε 
οποιοδήποτε άθλημα στις νεαρές ηλικίες 
διαφήμισε τη χώρα μ’ έναν ακόμα θρίαμβο 
και τίμησε τις προσπάθειες του ίδιου και 
όλων όσοι τον στηρίζουν. Πρόκειται για 
έπος! Ξανά στα επτά σετ επικράτηση στον 
τελικό με όπλο την περίσσεια αυτοπεποί-
θηση, τα ατσάλινα νεύρα και τη μεγάλη 
θέληση! Όπως το 2017 και το 2018 στα 
Ευρωπαϊκά νέων με τον Ρουμάνο Πλετέα 
και τον Σουηδό Μέρεγκαρντ αντίστοιχα, 
όπως το 2019 με τον Γερμανό Ένγκεμαν 
στο U21. Τα σετ με τον Ρώσο 11-6, 7-11, 
12-10, 13-15, 11-9, 10-12 και 11-7.
Ο Σγουρόπουλος γίνεται παράλληλα ένας 
από τους πιο πετυχημένους διαχρονικά 
αθλητές στην Ευρώπη, αφού πήρε 4 χρυ-
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